

# Aktuální informace k přijímacímu řízení na střední školy pro školní rok 2021/22

Informace MŠMT k přijímacímu řízení pro školní rok 2021/22:

<https://www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani/prijimani-na-stredni-skoly-a-konzervatore>

Přijímací řízení je platné pro žáky 5. a 7. ročníků, kteří mají zájem studovat na víceletém gymnáziu, pro všechny žáky 9. ročníků, případně i pro žáky se splněnou devítiletou školní docházkou, kteří chtějí odejít ze základní školy z nižšího ročníku.

Žáci základních škol si mohou podat přihlášku na dvě střední školy (dva obory). Když se žák hlásí jen na jednu školu a jeden obor vzdělávání, druhá škola/druhý obor se již nevyplňuje.

**Termíny jednotné zkoušky pro čtyřleté studium: 12. + 13. 4. 2021**

**Termíny jednotné zkoušky pro šestileté a osmileté studium: 14. + 15. 4. 2021**

Náhradní termíny: **12. + 13. 5. 2021**

**Změny v přijímacím řízení oproti loňským rokům (účinné od 5. 1. 2021)**

Pro 9. ročník – maturitní obory (čtyřleté)

1) ředitel SŠ může stanovit, že se **jednotná přijímací zkouška** nekoná – místo ní se **koná školní přijímací zkouška** – ta se pak musí konat v jiný den než v termínech jednotné přijímací zkoušky

2) ředitel SŠ může stanovit, že se konají **jednotná přijímací zkouška** i **školní přijímací zkouška** – pokud se obě konají prezenční formou, realizují se obě zkoušky v jeden den (to neplatí, pokud se školní přijímací zkouška koná distančně)

3) ředitel SŠ může rozhodnout o jiném podílu **jednotné přijímací zkoušky** na celkovém hodnocení přijímacího řízení, než jak uvádí školský zákon (60 %, resp. 40 % u gymn. se sport. přípravou) – tuto informaci musí uvést ve vyhlášených kritériích přijímacího řízení

4) pokud počet uchazečů na SŠ bude **menší** nebo **roven** předpokládanému počtu přijímaných uchazečů, může ředitel nejpozději do 8. března 2021 rozhodnout, že se nekoná ani **jednotná přijímací zkouška**, ani **školní přijímací zkouška** – tuto informaci musí uvést do kritérií pro přijímání na SŠ a zveřejnit na internetových stránkách školy

5) pokud uchazeč podal jednu přihlášku do oboru vzdělání, ve kterém se **jednotná přijímací zkouška** nekoná, a zároveň podal aspoň jednu přihlášku do oboru, ve kterém se **jednotná přijímací zkouška** koná, nebo podal jen jednu přihlášku do oboru vzdělávání, kde se **jednotná přijímací zkouška** koná, koná uchazeč jednotnou přijímací zkoušku ve dvou termínech ve škole, kterou uvedl na přihlášce a v níž se jednotná přijímací zkouška koná

6) ředitel SŠ v případě čtyřletých oborů vzdělání ukončí hodnocení a zveřejní seznam přijatých uchazečů **nejdříve 28. dubna 2021.**

Pro 5. a 7. ročník – víceletá gymnázia:

Upravuje se pouze povinnost stanovit **školní přijímací zkoušku** na stejný den jako **jednotná přijímací zkouška** (pokud se na škole konají oba typy zkoušek).

Mgr. Vladimíra Slámová

výchovná poradkyně